

买羽西送 FION 包? 1万5的皮草大衣打对折? 岁末狂欢 玩转 Shopping

文/本报记者 钟兰

“我不是在 Shopping,就是在去 Shopping 的路上。”时尚女人总是把这句话挂在嘴边,尤其是现在这样折扣满天飞的年末。“究竟该买 TOD'S 的大红色舞鞋,还是卡地亚的新款手链,还是两个都买?”怀揣着数目可观的年终奖,有人开始借着岁末挥霍。

厌倦了香港血拼的人山人海,欧洲长线作战也失去了最初的新鲜感,满世界绕圈子以后才发现,其实杭州也不错,该有的品牌都齐全了,该打折的也都在打折了,何必要抛却近在眼前的诱惑?

好吧,这个年末,蛰伏已久的你,可以出动了!



岁末狂欢提前引爆,藏货可能性大减

“2007 年岁末回馈,每年此时,都达到沸点!”本月 28 日,杭州大厦开始打出这样的促销海报,看得不少人心花怒放。的确,连一向表态不参与促销混战的杭州大厦,也开始回心转意,表示可能会加入年终“满就减”的大军。

有人说,如今的血拼早已经更新换代了,拼的是品牌参与的范围,而不仅仅是力度。从 28 号开始,银泰百货、杭州百货大楼、杭州解百已经把促销力度纷纷升级到“满 400 减 200”,但是,按照惯例,参与的依然是以中岛的品牌居多,边柜的一些人气品牌依然不动声色。但是,资深的业内人士提醒大家,从本月 30 号开始,促销活动将逐步升级,满减的金额虽然不见得会比现在升级多少,但是像小熊、Eland 等等这些人气品牌也会参加活动。

这几天,不少品牌已经开始积极备货,一批批货品从上海、北京等地源源不断地运到杭州。店员不关心折扣的力度,只是怕货品不够卖。有人怀疑好的货品做活动的时候会被藏起来,其实这样的担心是多余的,毕竟现在已经到了季末年末,而且是 2007 年的最后一场血拼,冬装如果能全部清掉肯定是好事。

屏屏牢,31 号才有大精彩

这几天,已经有人摒不牢了,动不动就想冲到商场淘货。确实,越到年末,可买的东西就越多。这边厢刚刚奔到 GDA PLAZA 里面淘到 5 件 b+ab 的 T 恤外套,那边厢人已经挤进了利星的滚滚人流,因为那边“每满 300 就送 500 的券”。

不过今年跟以往不一样了,因为元旦的三天假期,碰巧又赶上了周末的尾巴,所以促销活动提前进行了。不少人开始担心要买的品牌提前搞活动,而自己又恰巧在上班,赶不及。不过,不管促销战提前在什么时间开打,真正重量级的促销还在 31 号那天,到时候,那些重量级的品牌都将参加活动,那买起来才有劲。而这两天的促销活动,不过是预热而已。

几家商场经过多年的调整,已经各具特色。比如想买大牌或者好一点的牌子,可以直奔杭州大厦;想买黄金珠宝,百大是不错的选择;想知道城市里的流行风尚,在银泰门口待上几分钟便会知晓;既想挑好东西又想购物环境好,那就去解百吧,想买的东西应该都能找到。

》》珠宝

百大,周生生镶嵌钻饰 9 折

从 12 月 28 日起,百大部分镶嵌饰品 3.8 折起,若购买半克拉以上的钻戒,还可以加送 5 克的金条一根,不过,仅限前 20 名顾客,想要的趁早了。

部分 18K 饰品打 5 折。不过,有人说,这个优惠看上去好像是针对外地人的,因为他们对行情不大清楚嘛。一些品牌好,款式新的饰品价格还是会很坚挺的。

不过,最难得的活动,就是周生生此次也趁着新年做回馈了,一向不打折不做活动的它,这次也难得地推出了“镶嵌钻饰 9 折”的活动,喜欢这个牌子的消费者一定要过去看看,好卖的款肯定断货得比较早。

》》美衣

女装,杭州大厦最有东西看

好久不去商场逛的人,这个年末再去逛,肯定能发现变化。银泰百货的变化比较大,原先主要放在一楼入口右侧的珠宝柜台集体搬到二楼去了,所以上二楼,你就会发现原先化妆品集中的区域,改头换面变成珠宝专区了。二楼入口处成了毛戈平专柜,folli folle 的柜台比以前更大了,多了一些新款,旁边就是谢瑞麟、周大福以及安娜苏的柜台,古名的柜台还在装修之中,估计要赶在年末开业。

杭州大厦的调整一直在持续,不过,女装商场的变化

是最大的,多了一些非常不错的品牌,比如安娜苏的成衣,Chloe 的二线品牌 See By Chloe 也卖得不错,最近打出了“部分 7 折”的牌子,喜欢它家衣服的可以过去看看。另外,Marc By Marc Jobs 最近也进了不少新货,继续沿着以前的路子,是个非常具有设计师个人风格的牌子。CK 的衣服也有不少新货,打底衫以及牛仔裤是不错的选择。走国际路线的 KOOKAI 最近开始做部分款 7 折的 sale,营业员说,这已经非常划算了,因为去年年底的活动是“满 600 减 150”,算下来还是直接 7 折划算,再说好的款走得俏,卖一件就少一件。



温暖又节能——冬天用好光波空调

已经十二月份,天气越来越冷。家里那台老空调轰隆隆地响,看似不中用了。家里的老人和孩子迫切需要一台新空调了。走进卖场,导购小姐说格兰仕的光波冷暖空调是首选。据介绍,普通冷暖空调都是电辅加热,采用普通加热管只能承受 200-300W 的功率,热转换效率最高为 28%,而格兰仕特有的光波空调采用的石英光波管制热,最高功率可达 1200W,制暖效果有了很大提高。格兰仕冷暖光波空调散热均匀,不会导致空气湿度太大变化,特别能满足老人、婴幼儿的需要。

可是电暖气也不错啊,电暖

气和冷暖空调哪个划算呢?我仔细考虑了一下,还是买台制热效率高的空调更好:首先,光波空调时尚靓丽,能够与房间巧妙融合在一起;其次,取暖器只能使周围的一小块位置暖和,而冷暖空调能够迅速让整个房间暖和起来。此外,好空调四季可用,单冷空调和双制空调价差一百块钱,双制空调和电辅空调价差一百块钱,而一台普通的取暖器也要花掉好几百元;而且冬天门窗紧闭,容易滋生细菌,光波空调杀灭细菌效率均达 99% 以上。所以算来算去,还是买格兰仕的光波空调更省钱。